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Kommunfullmäktige 

 

Inkomna enkla frågor, motioner och interpellationer 
 

Enkla frågor 
 
Inga enkla frågor. 
 

Interpellationssvar 
 
Interpellation – SFI för flyktingar från Ukraina 
Svar från ordförande i nämnden för arbete och försörjning Oliver Rykatkin (M) på 
interpellation från Gunnel Nyman Gräff (S)  
 
Interpellation – Hur mycket kommer upphöjda Saltsjöbanan att kosta i förhållande 
till nyttan? 
Svar från kommunstyrelsens ordförande Mats Gerdau (M) på interpellation från Christina 
Ståldal (-)  
 
Interpellation – Om hur konstverk används inom ramarna för finansiering av 
Konsten att skapa stad 
Svar från kommunstyrelsens ordförande Mats Gerdau (M) på interpellation från Jan 
Salomonsson (V)  

Motioner 
 
Motion – Inrätta en fritidsbank i Nacka 
Motion av Henrik Frank m.fl. (S) med följande förslag. 

• att Nacka kommun utreder möjligheten att inrätta en fritidsbank. 
 
Motion – Inför valbarhet mellan friskvårdstimme och friskvårdsbidrag för 
medarbetare inom Nacka kommun 
Motion av Henrik Frank m.fl. (S) med följande förslag. 
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• Att Nacka kommun utreder möjligheten att ge medarbetare inom kommunen rätten 
att välja mellan en friskvårdstimme per vecka eller friskvårdsbidrag på 3000 kr per 
år. 

 
Motion – Tjänstepersonsbudget för lika förutsättningar 
Motion av Desha Svenneborg m.fl. (MP) med följande förslag. 

• Att en tjänstepersonsbudget tas fram och implementeras i Nacka så att samtliga 
politiska partier får samma förutsättningar i budgetarbetet. 

 
Motion – Buffertzoner intill skyddad natur 
Motion av Desha Svenneborg m.fl. (MP) med följande förslag. 

• Att kommunen utreder hur gränsen mellan skyddad natur och bebyggelse kan 
planeras för att undvika ingrepp i naturen. 

 
Motion – satsa på seniorboende i Jaktvarvsområdet 
Motion av Christina Ståldal (-) med följande förslag. 

• Den nuvarande planen som ska ut på samråd 2 ses över och omarbetas från 
grunden  

• Behov av ett seniorboende i Jaktvarvets gamla fastighet utreds som ett alternativ  
• En undersökning görs för att undersöka byggherrars intresse för en satsning på 

seniorboende på denna plats 
 

Motion – Problem med snöröjning av bussgator och gångbanors säkerhet 
Motion av Christina Ståldal (-) med följande förslag. 

• Att ett förbättringsförslag genomförs för programmet för röjning av bussgator som 
innebär att en samtidig röjning av intilliggande trottoar/gångbana genomförs 

 

Interpellationer 
 
Interpellation – Acceptabel snöröjning i Nacka? 
Interpellation från Kristina Granlund (NL) till natur- och trafiknämndens ordförande Peter 
Zethraeus (M) med följande fråga. 

• Kommer kommunen att se till så att även fotgängare och cyklister kan komma fram 
på gång- och cykelvägar senast tre dagar efter snöoväder - inte minst vid 
busshållplatserna? 

 
Interpellation – Kommer kommunen att förbättra informationen till boende i 
nybyggda områden vid ett övertagande av allmänna anläggningar? 
Interpellation från Konstantinos Irina (NL) till natur- och trafiknämndens ordförande Peter 
Zethraeus (M) med följande fråga. 
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• Kommer kommunen att förbättra informationen till boende i nybyggda områden 
inför, under och efter ett övertagande av allmänna anläggningar såsom gator, torg, 
kajer, trappor, hissar, parker med mera? 

 
Interpellation – Vilka positiva förändringar har uppnåtts med den nya modellen för 
rektorsområden i Nacka? 
Interpellation från Christina Ståldal (-) till ordförande för kommunstyrelsens 
verksamhetsutskott Mats Gerdau (M) med följande frågor. 

• Kommer man genomföra åtgärder som förbättrar läget med det stora upplevda 
avståndet till skolledning från lärare, personal och övriga?  

• Vilka positiva pedagogiska och ledningseffekter har hittills kunnat påvisas med den 
nya organisationen?   

• Vilken skillnad är det i kostnader för den gamla respektive nya organisationen av 
rektorsområden?   
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